

朋友的力量

市八一路小学 五(1)班 侯燧菲

前段时间,我看了《夏洛的网》这本书,被书中蜘蛛夏洛和小猪威尔伯的友谊深深感动。

这本书的主要内容是:主人想把发育不良的小猪威尔伯杀掉。当威尔伯知道自己要被杀掉时特别难过,它的好朋友蜘蛛夏洛为了救威尔伯,织出了四个词语:“王牌猪”“了不起的”“光彩照人”“谦卑”,让威尔伯看到了下一年的春天,而夏洛的生命已走到了尽头。

最让我感动的是故事最后,夏洛体力不支,本不想和威尔伯一起去参加比赛,可是为了帮威尔伯得到第一名,还是毫不犹豫地跟去了。在比赛的头天晚上,夏洛用自己的最后一口气织了一个词:“谦卑”。最终,威尔伯得到了第一名,夏洛的生命却走到了尽头。在夏洛眼中,友情比生命更珍贵。

有朋友相伴,生活才不会孤单!合上书,夏洛的名字深刻地刻在了我的脑海中。我们平时要对朋友多关心、多爱护,特别是在朋友遇到困难的时候,更要尽自己的全力去帮助他们。朋友让我们的生活更加美好!

(辅导老师 白晓娜)

松鼠的启示

市光明路学校 五(1)班 田靖雯



记得有一次,我和妈妈一起去山里游玩。走着走着,一个棕色的影子从我和妈妈眼前飞过。我吓了一跳,赶紧问妈妈:“妈妈,刚才从眼前飞过的是啥呀?”“我也没看清楚呀?”妈妈也很疑惑。继续往前走,我看到了好几只小松鼠。我笑着对妈妈说:“原来我们刚才看到的是松鼠呀!”我猛地转头,刚好看到一只松鼠正站在离地面大约8米多高的石头上,准备往下跳。我吓得心都要跳出来了,焦急地问妈妈:“妈妈,您快看那只松鼠,它要从那么高的地方跳下来,会不会有危险呀?”还没等到妈妈的回答,那只松鼠就跳了下来。我伸出双手,想要去救那只松鼠,可是松鼠已经落到地面了。它一溜烟跑走了,真是让我目瞪口呆!

坐在返程的大巴车上,我问妈妈:“为什么松鼠从高空跳落不会受伤?”妈妈耐心地对我说:松鼠的尾巴很大,从石头上跳下时,把尾巴张开,增加了向上的阻力,松鼠所受的重力不变,阻力增大,松鼠落地时对地面的压力就小,因为力的作用是相互的,所以地面对松鼠的作用力就小,对松鼠的伤害就很小。我又问:那松鼠的尾巴给科学家们有什么启示?妈妈说:“科学家们根据这个原理发明了降落伞!”我惊叹道:“原来降落伞是根据松鼠的尾巴发明的!”

大自然的奥秘无穷无尽,还有很多东西需要我们去探究!

(辅导老师 王培)

妈妈的苦口婆心

市兴业路小学 六(4)班 姜杨淇宇

在现代生活中,电子产品已经成为人们生活的必需品。它虽然给我们提供了不少帮助,但也使很多人变成了“低头族”。我就很喜欢玩手机,有时候甚至到了“忘我”的地步。

记得有一次,我放学回家后看到妈妈在做饭,就一阵窃喜,赶快拿起手机玩了起来。饭做好后,我失魂落魄地来到餐桌前,无精打采地吃起了饭。妈妈看到后疑惑地问我:“怎么了,这么没精神?”我说:“可能是在学校累的了。”吃完饭,我开始了自认为最快乐的时间,一小时、两小时……时间就这样一分一秒地流逝。一转眼,已经是晚上快11点了,我匆忙跟妈妈说了晚安,然后像鸡见着黄鼠狼一样,快速地钻进被子里,又忍不住偷偷玩起来,直到眼皮像两块石头一样眨也眨不动。

这样的“逍遥”的生活持续了大概一周。有一天早上起床,我发现眼睛看什么都是模糊的,我以为是没有洗脸的缘故,但是洗过脸后仍然看不清楚。妈妈带我到眼科医院验光。验光师说:“现在

还是假性近视,但是不注意保护眼睛经常玩电子产品就会真的近视。”妈妈很疑惑地问医生:“我儿子不是经常玩手机,会不会是其他原因?”在医生的询问下,我不得不承认是因为长时间玩手机造成的。妈妈知道后特别生气,把家里的电子产品都锁了起来。我很不理解妈妈的做法,心想:不就是近视了吗,这有什么呀!以后少玩不就行了。我把想法告诉了妈妈,她耐心地说:“如果继续玩下去,就会变成真近视,你就无法实现当飞行员的梦想,还会对生活造成很多不便,现在高考也需要检查学生视力,没有好的视力今后工作生活也会受到影响,妈妈要对你负责任,让你明白这些危害。”

听完妈妈的话,我理解了妈妈的良苦用心,下定决心要改掉玩手机的毛病,不要再当“低头族”,多读书,多运动,做一个爱读书,健康快乐的男孩儿。

(辅导老师 晋丹阳)

我的“淘宝”体验

东城区实验学校 二(5)班 郭克煦

今天,我参加了小记者淘宝大会,现场真热闹,人山人海,物品也是多种多样,有书籍、玩具、工艺品……还有我喜欢的变形玩具。眼前的这些画面,令我和同学们激动万分。我们赶紧跑到自己的位置上摆弄物品,准备参与到淘宝大会中。

“卖东西了!卖东西了!”我的吆喝声成功吸引来了“顾客”。经过几次愉快的交谈,我顺利卖光了摊位上的物品,好激动呀!我心想:原来我这么有“经商头脑”,真是太棒了!我心里美滋滋的,拿着

赚到的钱,开启了我的“淘宝”之行。我边逛边感叹:高年级的哥哥姐姐们好厉害,他们用乐高拼出的陀螺好漂亮呀!一件件物品造型各异,我都看不过来了。最后,我淘到了喜欢的书籍和玩具,还顺便帮助同学卖出一个玩具,很有成就感呢!

淘宝大会令我流连忘返,最后大家都收获满满。这次淘宝大会让我明白了爸爸妈妈挣钱不容易,以后要勤俭节约,不能浪费。我期待下次的活动快点儿到来!

(辅导老师 任倩)

爸爸戒烟记

市文化街小学 三(2)班 张嘉文



今天,爸爸在家里宣布要戒烟。我和妈妈一点儿也不相信,因为爸爸以前说过无数次要戒烟,可是都没成功。

戒烟的第一天,爸爸完全不在状态,好像离开水的鱼在苦苦地挣扎着。他一会儿在客厅里焦急地走来走去,一会儿坐在沙发上抓耳挠腮。吃过午饭,爸爸嬉皮

笑脸地对妈妈说:“吸一根,就吸一根,不会要人命的。”妈妈无奈的点头。一天下来,爸爸共吸了3根烟。

戒烟的第二天,爸爸吃过晚饭下楼散步,妈妈派我暗中监视他。我偷偷地下楼,蹑手蹑脚地跟随爸爸来到广场。只见爸爸躲在草丛中,看看四周无人,就从口袋里拿出一包烟。这时,我急忙跳进草丛,给爸爸来了个措手不及,说:“这根烟哪儿来的?”“这是我、我……捡来的。”爸爸无奈地笑了笑。那天,他只吸了一根烟。

戒烟的第三天,爸爸一根烟都没有吸。

自从戒了烟,爸爸不咳嗽了,嗓子也清亮多了,时不时还会哼小曲儿呢。看来,戒烟对身体很有好处啊!

(辅导老师 马会云)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

我的同桌

许昌实验小学 四(8)班 王羽熙

我的同桌刘馨逸学习好,多才多艺,最让我佩服的是她的美术。

刘馨逸在我们班属于中等个子,乌黑发亮的头发像瀑布,一张可爱的小脸,弯弯的柳叶眉下镶嵌着两颗葡萄似的眼睛,炯炯有神,好像会说话。她可爱的小嘴,说起话来滔滔不绝。

她画画很好。美术课上,老师教我们画小鸟,她目不转睛地看着老师示范,专心致志地听老师讲解画画的技巧。老师讲完后,让我们自己画小鸟。她拿起水彩笔,两眼再次看看黑板上的画,思索了一会儿,眉头一皱,在作业本上画了起来。她先画了小鸟的轮廓,又画了小鸟的眼睛,最后画小鸟的羽毛。画小鸟的羽毛时,她用笔又叉几下,小鸟的就羽毛丰满了,又给小鸟画上尖尖的嘴巴。她画得可真像,不一会儿,一只活灵活现的小鸟就出现了,好像要展翅飞翔。老师看后,夸刘馨逸画得好。老师拿起红笔,给她写了个大大的优,我赞叹不已。

刘馨逸不但画画得好,而且沙画作很漂亮。在去年的暑假里,我去刘馨逸沙画学习班找她玩,想看看她怎样画沙画。我到了以后,她正在做沙画,我没敢打扰她。只见她用手抓起一把沙子,然后不知怎么撒的,三下五除二,一座梦幻城就在她的手下诞生了。我看得丈二和尚摸不着头脑。这时,我才给刘馨逸打招呼,夸她的沙画很漂亮。她说:做沙画先想作什么画,要藏在心里,做到心中有数,然后要手疾眼快,动作要迅速,就能把沙画做好。刘馨逸的话我暗暗记在了心里。

刘馨逸既是我的同桌,又是我的好朋友,更是我学习的榜样。

(辅导老师 张利平)



关注小记者微信
了解小记者活动
参与更多精彩活动